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PROYECTO  DE RESOLUCIÓN

INICIATIVA: Diputada Alicia Locatelli 
TEMA: ADOPCION de medidas urgentes Contra la Especulación, en la venta de GARRAFAS, controlando la distorsión del precio, por aplicación de las normas vigentes de protección a los consumidores.
FUNDAMENTOS:                      

                          El Programa Hogar continúa, de manera que ANSES, en forma automática implementa el pago de subsidios a los beneficiarios, destinado a aquellas personas de bajos recursos que utilicen gas en garrafa.

                          En Corrientes, según los datos recabados por ANSES, el beneficio alcanzará automáticamente a unas 220 mil familias, cuyos ingresos no superan los dos salarios mínimos (9.432 pesos) o los tres salarios mínimos en los casos en que las familias residen en viviendas de uso social o con un familiar discapacitado.

                           La puesta en funcionamiento de este programa, el precio de la garrafa de 10kg  subió de $16 a $86 en los locales de expendio, y hasta $97, según el tope impuesto por el Ministerio de Planificación, para los que compran a domicilio, de todas maneras hay una anarquía sobre el precio final que hace que la entrega a domicilio tenga un precio imprevisible, alcanzando en algunos casos los 200 pesos

                El Artículo42 de la Constitución Nacional establece que:

                    “Los consumidores y usuarios de bienes y servicios tienen derecho, en la relación de consumo, a la protección de la salud, seguridad e intereses económicos…Las autoridades proveerán a la protección de esos derechos,…A LA DEFENSA DE LA COMPETENCIA  CONTRA TODA FORMA DE DISTORSION DE LOS MERCADOS…”


                En idéntica forma el Artículo48 de la Constitución Provincial protege los derechos de usuarios y consumidores.-


                La ley de Defensa del Consumidor Ley Nº 24.240 - y sus modificatorias-, de Defensa de la Competencia Ley Nº 25.156 y la Ley Nº 22.802 de Lealtad Comercial reglamentan las disposiciones constitucionales y son de aplicación en la PROVINCIA DE CORRIENTES en virtud de la Ley 4811 y correlativas, por lo cual es deber del PODER EJECUTIVO PROVINCIAL o de las MUNICIPALIDADES en su caso.-            

               Es imprescindible que se realicen todas las acciones para garantizar la protección del eslabón más débil de la cadena de comercialización, los consumidores.

                        Por los fundamentos expuestos y que la temática,  necesita la participación de todos solicito la aprobación del presente proyecto.
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POR LO EXPUESTO:
LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS

DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

RESUELVE
 ARTÍCULO 1º: DIRIGIRSE a la Subsecretaria de Comercio y Defensa del Consumidor, órgano desconcentrado del PODER EJECUTIVO PROVINCIAL, a los fines de que realice las actuaciones y diligencias pertinentes para garantizar un trato justo y equilibrado en la venta de gas en garrafa, disponiendo de los operativos necesarios para que se evite la distorsión y  respete el valor establecido para la venta de garrafas en los locales de expendio, como para los que compran a domicilio, en el ámbito de la PROVINCIA DE CORRIENTES, de conformidad con las Leyes  de Defensa del Consumidor Ley Nº 24.240 -y sus modificatorias-, de Defensa de la Competencia Ley Nº 25.156 y la Ley Nº 22.802 de Lealtad Comercial.
 ARTÍCULO 2º: De Forma.
