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PROYECTO  DE RESOLUCIÓN

INICIATIVA: Alicia Locatelli

                          BLOQUE  JUSTICIALISTA
TEMA: PEDIDO DE INFORME GASTO FONDO ESPECIAL 6 MILLONES ENVIADO POR NACIÓN PARA INUNDADOS
FUNDAMENTOS:   

Que por medio del Decreto Nº 254, con fecha el 16 de febrero de 2017, se crea un fondo especial modificando las partidas presupuestarias de la jurisdicción del Ministerio de Desarrollo Social. 

Dicho fondo está compuesto por la  suma de PESOS SEIS MILLONES ($ 6.000.000,00), el cual, según consta en el norma, será destinado al otorgamiento de ayudas a personas físicas en situación de vulnerabilidad social residentes o institucionales cuyas sedes se encuentren en zonas de emergencias directamente afectadas por eventos climatológicos, en el marco del Programa de Asistencia por Situaciones Climáticas y Catástrofes Naturales o Accidentales.
La incorporación de este fondo pertenece al Programa de Asistencia por Situaciones Climáticas y Catástrofes Naturales o Accidentales, el que fue transferido por la Nación, en el marco del Convenio suscripto entre el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación y el Ministerio de Desarrollo Social de la Provincia de Corrientes aprobado por Decreto Nº 3.604 de fecha 29 de diciembre de 2016.

Que estamos atravesando una penosa situación en varias localidades de nuestra provincia a raiz de las copiosas lluvias que produjeron alarmantes  situaciones de inundación, estando muchos correntinos en emergencia atravesando difíciles momentos.

Por todo ello haciendo uso de las facultades que le competen a este Poder del Estado como representante del Pueblo de Corrinetes, es que solicitamos al Poder Ejecutivo informe de manera urgente y pormenorizada las ayudas que viene realizando hasta el momento, como forma de resgurdar el correcto uso del mencionado fondo enviado por la Nación.

Por todo ello solicito a mis pares el acompañamiento del presente proyecto.
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POR LO EXPUESTO:

LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS

DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

RESUELVE

ARTÍCULO 1°: Solicítase al Poder Ejecutivo provincial informe de manera urgente y pormenorizada en el plazo de 48 hs:

a) destino que se le ha dado hasta la actualidad al fondo especial trasferido por el Estado nacional de  PESOS SEIS MILLONES ($ 6.000.000,00) constituido por Decreto N° 254 en la Jurisdicción 14-Ministerio de Desarrollo Social, destinado al otorgamiento de ayudas a personas físicas en situación de vulnerabilidad social residentes o institucionales cuyas sedes se encuentren en zonas de emergencias directamente afectadas por eventos climatológicos, en el marco del Programa de Asistencia por Situaciones Climáticas y Catástrofes Naturales o Accidentales.
ARTÍCULO  2°: De forma.
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